

## ZAPISNIK

12. seje sveta KS Cesta, ki je bila v petek, 26. 2. 2016, v prostorih Doma krajanov ob 19. uri.

**Prisotni:** Bogomir Tomažič, Alenka Štor, Melita Bizjak, Dominik Pizzoni, Bogdan Bone, Lucija Batič, Alojz Pipan, Egon Stopar, Rajko Črv.

**Odsotni:** Harij Bat.

### **Dnevni red:**

1. Poročanje KSD Ajdovščina o realizaciji pogodbe za opravljanje pokopališke dejavnosti in vzdrževanja pokopališča Vipavski Križ za leto 2015 (poroča predstavnik KSD Ajdovščina).
2. Predlog ureditve dela pokopališča namenjenega pokopu bratov kapucinov v zahodnem delu pokopališča (predlog bratov kapucinov iz samostana Vipavski Križ predstavi g. Egon Stopar).
3. Problematika sečnje gozdnih površin na zahodni strani letališča (povabiti g. Rajka Črva).
4. Vzpostavitev Facebook spletne strani KS Cesta.
5. Prodaja starih prostorov KS Cesta.
6. Razno.

### **Ad 1: Poročanje KSD Ajdovščina o realizaciji pogodbe za opravljanje pokopališke dejavnosti in vzdrževanja pokopališča Vipavski Križ za leto 2015 (poroča predstavnik KSD Ajdovščina).**

Direktor KSD Ajdovščina, g. Egon Stopar je predstavil Poročilo o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ v letu 2015. Poročilo je priloga zapisnika. Razlika med prihodki in odhodki je pozitivna in znaša 1.859,70 €. Skladno s pogodbo za vzdrževanje pokopališča bo KSD Ajdovščina z lastnimi sredstvi, predvidoma v marcu letos, pričela s prenovo strehe pokopališke kapele in obloge stropa v mrliški vežici.

Svet KS Cesta je soglasno potrdil poročilo in namero za vzdrževanje pokopališke kapele, skladno s sklenjeno pogodbo o vzdrževanju pokopališča.

### **Ad 2: Predlog ureditve dela pokopališča namenjenega pokopu bratov kapucinov v zahodnem delu pokopališča (predlog bratov kapucinov iz samostana Vipavski Križ predstavi g. Egon Stopar).**

Predsednik KSD Ajdovščina, g. Egon Stopar predstavi problematiko odlaganja nagrobnikov zapuščenih grobov v območju zahodnega dela pokopališča. KSD Ajdovščina kot pogodbeni upravljavec pokopališča ustrezno obvešča svojce o neplačevanju prispevkov grobarine. Grobovi, za katere se več časa ne plačuje grobarina in jih svojci ne vzdržujejo več se ukine, nagrobne kamne pa se je do sedaj odlagalo na zahodni rob pokopališča, ob mestu za pokop kapucinov. Ker je teh kamnov vedno več in postajajo moteči za urejenost pokopališča se Svet KS Cesta strinja, da se stare nagrobnike odstrani in uniči. Potrebno je pridobiti tudi mnenje KS Vipavski Križ.

### **Ad 3: Problematika sečnje gozdnih površin na zahodni strani letališča .**

G. Rajko Črv je predstavil problematiko namere za posek dreves na zahodni strani letališča Ajdovščina. V lanskem letu je inšpekcija za letalstvo izdala odločbo, da so drevesa za protivetrno zaščito južno in severno od cone vzpenjanja na zahodni strani letališke steze ter gozdiček ob stari strugi Jovščka, ki je kakih 500 m zahodno od vzletne steze in **varuje Cesto pred burjo**, previsoka. Zahteva je menda 25 m, večina pa je višja

za kak meter. Posledično so gozdarji odkazali posek praktično celotnega območja, kar pomeni, da mora upravljavec - Sklad kmetijskih zemljišč RS posekati praktično večino dreves oziroma jih ustrezno znižati. Najprej so glas dvignili kmeti – lastniki kmetijskih zemljišč v tem področju, ki so za to izvedeli preko kmetijske svetovalne službe (objavljeno tudi v medijih v januarju letos). Vzrok je dejstvo, da je bilo vse to v času meliorizacije tega področja puščeno ali celo zasajeno kot proti vetrna zaščita (prostovoljno delo lastnikov zemljišč), pridružili so se lovci zaradi gozdne površine, ki omogoča premike divjadi iz pobočja Čavna. Jasno inšpekcije to ne zanima. Zlasti dejstvo, da bo zemlja brez dreves ob burji bolj izpostavljena odnašanju skrbi. Pred 5 leti smo imeli primer, ko je po Vipavski dolini odpihnilo ogromne količine zemlje in so stroški čiščenja cestnih jarkov bili ogromni. Skrbi tudi Cestarje, kaj bo to pomenilo za vas, posamezniki so se obrnili na predsednika Sveta KS Cesta z vprašanji. Menda to izhaja iz zahtev elaborata letališča, ki določa potrebne čistine - o tem govori Pravilnik o letališčih - 111. čl.. Ajdovsko letališče ima kategorijo 2B, ker je vzletna steza dolga 1000 m. Ker gre za poseg v KS Cesta in bo poseg imel posredne posledice na vas in krajanje, nas ta zadeva skrbi. O posledicah ni bilo nobene strokovne analize ali pogovora s krajanji, ki bodo čutili možne posledice. Nihče ne govori niti o nadomestni posaditvi dreves za povrnitev stanja po sečnji, varianti nižanju dreves ali drugi alternativni. Ker naj bi se zadeva začela odvijati v kratkem bo KS Cesta zahteva sklic sestanka za vse vpletene na Občini Ajdovščina, kjer bi o problematiki spregovorili odprto in konstruktivno. **Ne želimo škodovati potrebam letališča ali gospodarstvu vezanem na to infrastrukturo**, bi pa bilo pošteno, da se prisluhne tudi drugi strani, ki jo bo poseg posledično zadeval.

#### **Ad 4: Vzpostavitev Facebook spletne strani KS Cesta.**

Na spletni strani FACEBOOK bo vzpostavljen profil KS Cesta, z namenom boljše komunikacije in obveščenosti predvsem mlajših krajanov in vseh, ki to aplikacijo uporabljajo kot del svojega družabnega povezovanja. Vsi krajanji vabljeni, da se ji pridružijo.

#### **Ad 5: Prodaja starih prostorov KS Cesta.**

V februarju je bil izveden geodetski postopek etažne delitve nepremičnine starih prostorov KS Cesta. S tem se ureja razdelitev polovičnega lastništva hiše in dvorišča s solastnico, gospo Anko Sever. GURS je zahtevke za vpis etažne lastnine prejel. Predvideva se, da bo s strani GURS-a zadeva zaključena v prvi polovici marca in izdana ustrezna odločba. Sledi še urejanje medetažnih odnosov s sklenitvijo pogodbe, ki bo sklenjena pri notarju, kar bo podlaga za ustrezen vpis sprememb lastništva v Zemljiško knjigo. Predvideva se, da bi bil postopek zaključen do konca marca. Sledila bo objava prodaje nepremičnine na spletni strani Občine Ajdovščina.

#### **Ad 6: Razno**

/

Naslednji sestanek bo predvidoma konec marca 2016.  
Sestanek je bil zaključen ob 20.30.

Priloga:

- Poročilo o vzdrževanju pokopališča Vipavski Križ v letu 2015

Zapisala:  
Melita Bizjak